

平成28年6月9日

株 主 各 位

札幌市中央区南十九条西十一丁目1番15号
株式会社光ハイツ・ヴェラス
代表取締役社長 森 千恵香

(訂正) 「第30回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 株主の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、本日平成28年6月9日付でご送付いたしました「第30回定時株主総会招集ご通知」の一部に修正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正させていただきます。

敬具

記

〈修正箇所〉 (下線を付しております)

第30回定時株主総会招集ご通知8ページ

(2)取締役および監査役の報酬等の総額

【修正前】

(単位：千円)

区 分	支給人員	支給額
取 締 役 (うち社外取締役)	3名 (1)名	23,996 (4,998)
監 査 役 (うち社外監査役)	3名 (2)名	<u>132</u> (2,400)
合 計 (うち社外役員)	6名 (3)名	34,128 (7,398)

【修正後】

(単位：千円)

区 分	支給人員	支給額
取 締 役 (うち社外取締役)	3名 (1)名	23,996 (4,998)
監 査 役 (うち社外監査役)	3名 (2)名	<u>10,132</u> (2,400)
合 計 (うち社外役員)	6名 (3)名	34,128 (7,398)

以上